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This fabulous kit features a full colour ground coffee 
packet, a 2 oz. bag of donut hole bites, a 2 oz. bag of 
dark chocolate espresso beans and a 14 oz. coffee 
mug. All come packaged in a mailer box featuring a 
full colour customized inside label.

Kit features:
• 14 oz. ceramic mug (Mug available in black, 
   lime, midnight blue, ocean blue, orange, 
   purple, red) 
   
• 2 oz. bag of donut hole bites (stock design  
   as shown)

• 2 oz. bag of dark chocolate espresso beans  
   (stock design as shown)

• Coffee packet (stock design as shown)

• Customized inside box label

• Outer design on box features We “Donut” 
   Know What We Would Do Without You 
   (stock design only - no customization available)

• All items come packaged in a mailer box 
   on a bed of crinkle

QTY       24            48           72+          

ea.        $38.80    $36.94    $35.87

Morning Coffee Mailer Kit

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



 

 

 

 

4 Piece Cookie & Chocolate Box

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com

Includes 2 cookies and  
2 chocolate bars.

Cookie Sizes:
Square: 2.75” x 2.75”

Chocolate Bar Size: 
2.75” x 2.75” x 0.5”

Milk or dark chocolate + 2 accent 
sprinkle colours

Shelf Life:  
Chocolate - Up to 6 months
Iced Cookies - Up to 2 weeks 
Direct Print Cookies - Up to 3 months

Splatter cocoa butter colours:

   

Price includes full colour iced cookie imprint.

QTY        10           50           100          250+          

ea.        $22.40    $21.73    $21.51    $19.57



Asobu® Aqualina Tumbler
Dual function lid. Removable straw. Vacuum Insulated, 
keeps beverage hot for 12 hrs., cold 24 hrs. Squared 
edges for a more comforting grip. Fits in standard vehicle 
cup holders  
Size: 20 oz.

Price includes 1 colour / 2 logos / 1 side.
QTY       48           144         288+  
ea.        $27.94    $25.74    $23.54

Available colours:

   

NEW

Vacuum Tumbler  
With Bamboo Lid
Vacuum insulation and an eco-friendly bamboo lid. 
Optional lid engraving available. Size: 20 oz.

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       48           96           288         576+  
ea.        $20.74    $19.74    $19.17    $18.60

Available colours:

   

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Recycled Bottle  
With Bamboo Lid
The Sona 22oz RPET Reusable Sports Bottle is single-wall 
constructed and features a stylish FSC-certified bamboo 
lid. The body of the bottle is made from 100% recycled 
plastic. Through a partnership with 1% For The Planet, one 
percent of sales of EcoSmart® products will be donated to 
environmental nonprofits. Size: 22 oz.

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 2 sides.
QTY       125       300       500       750       1000+  
ea.        $7.67    $7.28    $6.91    $6.52    $6.15

Available colours:

   

Vacuum Insulated Stainless 
Steel Bottle
Stainless steel construction. Double-wall vacuum 
insulated. Keeps beverage hot or cold for up to 12 hours.
Screw-on rubber-seal cap. FDA certified. Size: 17 oz.

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 2 sides.
QTY       25           100         250         500         1000+  
ea.        $17.20    $16.03    $15.45    $14.90    $14.53

Available colours:

   

NEWNEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



The Grind Eco Cup
Single wall eco-friendly cup made from 50% coffee 
grounds, 15% cornstarch, and 35% melamine material. 
Size: 16 oz.

Price includes laser etch on band / 2 logos / 1 side.
QTY       70           125         275         600         1000+  
ea.        $12.50    $12.00    $11.50    $11.00    $10.50

Asobu® Ultimate Mug
The Ultimate Coffee Mug is constructed with copper lining, 
double walled stainless steel and a ceramic inner coating 
gives this mug the full insulation of a regular thermos. 
Complete with an adjustable spill proof lid and an easy 
hold round handle makes this the ideal mug for at home 
or on the go. Size: 12 oz.

Price includes 1 colour print / 2 logos / 2 sides.

QTY       75           150         500+  
ea.        $22.55    $21.45    $20.35

Available colours:

   

NEWNEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Chic Mug With Bamboo Lid
Ceramic with a glossy finish. Bamboo lid can also be used 
as a coaster. FDA compliant. Individually boxed. 
Hand wash recommended. Use lid while tea is steeping 
and to keep your beverage warm. Size: 15 oz. 

Price includes 1 colour imprint on side of mug, 
optional etched logo on lid available.
QTY       25           50           250         500         750+  
ea.        $18.38    $16.54    $13.60    $11.95    $11.50

Ceramic Coffee Mug
The classic timeless white ceramic mug is accented with 
colourful glazed handle and rim. Size: 11 oz. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / both sides. 
QTY       72         144       288       576+
ea.        $8.65    $8.02    $7.81    $7.64

Available colours:  
 

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Vacuum Insulated Cup
This Vacuum Insulated Cup features double-wall stainless 
steel construction, is vacuum insulated and includes a 
press-on lid for easy use. It’s the perfect accessory for wine 
and keeps drinks hot for 5 hours and cold for 15 hours. 
Size: 10 oz. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 2 sides. 
Laser etching available. 
QTY       50           275         500         750         1000+
ea.        $16.96    $15.69    $14.44    $13.16    $11.90 

Available colours:

 
  
  

Asobu® Stemless Glass
The Asobu® Stemless Glass is made of durable and 
premium insulated double wall glass. Its double walled 
construction will help prevent condensation and sweat 
while keeping your favourite wine or sparkling beverage 
cool and fresh. Dishwasher and microwave safe. 
Size: 12 oz.

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 2 sides.
QTY       72           144           500+  
ea.        $22.00    $20.85    $19.35

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Bamboo Wireless Charger 
Made of renewable eco-friendly bamboo. 5W Wireless 
charging pad. Charge multiple devices simultaneously 
with dual USB ports. Qi-equivalent compatibility. NTC 
temperature sensing to keep the battery in optimal 
condition. Output: 5V/1A, 5W (wireless charger).  
Input: 5V/2A. Includes micro USB cable. FCC certified.  
Size: 3.625” x 3.625” x 0.375”.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       50           200         500         1000+          
ea.        $16.38    $15.47    $15.07    $14.63

NEW

Power Bank + Wireless 
Charger with 3-in-1 
Charging Cable
Compact size with powerful 5000mAh/3.7V battery and 
5W wireless charger. Built in 3-in-1 charging cable with 
Type-C, micro USB and lightning ends for charging both 
Android and Apple devices. Power level LED indicator 
lights. USB-C (Type-C) & Micro USB inputs. Output: 5V/2A 
& 5W (wireless charger). Input: 5V/2A. Powered by a UL 
Certified Lithium-Ion battery. Size: 4” x 2.5” x 0.625” 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       30           100         250         500         1000+         
ea.        $27.43    $25.98    $25.22    $24.60    $23.92 

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Wireless Speaker
Metal speaker with controls for adjusting volume, play/
pause, skipping songs, accepting/rejecting/redialing phone 
calls, a built-in microphone and LED status indicator. 
Compatible with audio devices that have a 3.5 mm audio 
jack and wireless technology. Size: 2.25” x 1.938”. 

Price includes engraving / 2 logos / 2 sides.
QTY       20           35           75           150         250+  
ea.        $46.00    $45.00    $42.75    $40.75    $38.75 

Available colours:

Stereo Wireless Folding 
Headphones
Headphones with soft ear cups and folding capability for 
easy storage. Multi-function buttons & microphone for 
hands-free operation. Power button to activate Siri (iOS 
devices) or Google Assistant (Android devices). Power 
level indicators. 3.5mm aux port for non-Bluetooth plug-in 
capability. Playing time: 7 hours. Charging time: 2 hours. 
Connection range up to 33 feet. FCC certified. 
Size: 6.25” x 7.875” x 1.875”. 

Price includes 1 colour imprint / 1 logo per ear piece.  
QTY     30           100         250         500         1000+ 
ea.      $30.85    $29.22    $28.38    $27.60    $26.85
     

NEW NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Bamboo Portable Phone 
Stand
Made of renewable eco-friendly bamboo. Comes as 
two slot pieces perfect for flat mailing, travel or easy 
storage. Slot the two pieces on the bottom together to 
create phone stand. Fits most smartphones vertically or 
horizontally. Size: 3.25” x 5” x 0.375”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       150       250       500       1000     2500+
ea.        $5.10    $4.78    $4.63    $4.48    $4.33

Smartphone Wallet
Silicone smartphone wallet with 3M adhesive tape on the 
back. Use to hold up to two credit cards, ID, hotel or debit 
cards. Fits most flat backed smartphones. Apply to the 
back of your phone so you don’t need to carry your entire 
wallet or purse. Size: 2.25” x 3.5”.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       150       250       500       1000+ 
ea.        $2.92    $2.42    $2.07    $1.97  

Available colours: 

    

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Natural Wooden Coaster  
Set of 2
A set of two natural wooden coasters, bound together  
with twine. Size: 3.9” x 0.4”. 

Price includes laser engraving / 2 logos / 1 side.
QTY       50         101       251+  
ea.        $7.50    $7.14    $6.80

NEW

Charcuterie Wood Board
Sturdy bamboo cutting board, etched with your logo. 
Great for use as a cutting board or as a cheese/
charcuterie board for entertaining. Size: 8” x 5.75” x 0.5”.  

Price includes laser engraving / 2 logos / 1 location.
QTY       50           150         250         500+  
ea.        $16.21    $15.74    $15.28    $14.84

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Double Decker Lunch Box 
with Bamboo Lid & Utensils
Made from 51% wheat straw and 49% PP. Lid made of 
renewable eco-friendly bamboo. Reusable fork, spoon & 
knife. Dual food storage containers. Removable divider 
to keep food separated. Elastic strap holds all pieces 
together. Not recommended for freezer. Containers and 
utensils are dishwasher and microwave safe. 
Size: 7.375” x 3.75” x 4.125”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 location.
QTY       50           250         500         1000       2000+
ea.        $15.25    $14.23    $13.77    $13.27    $12.83          

Bamboo Utensil And  
Straw Set
Environmentally friendly bamboo knife, fork and spoon.
A set of bamboo straw and stainless steel brush 
included. Packed in an eco-friendly non-woven pouch.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / on pouch.
QTY       100       251       501+  
ea.        $5.54    $5.28    $5.03

NEW NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Kraft Insulated Grocery Tote 
50% recycled laminated Kraft paper backed with non 
woven laminated Polypropylene. The outside looks like 
a paper bag. The interior is lined with 3 aluminum foam 
liner. Classic paper bag look in an insulated, reusable 
staple. Exterior is made with 50% recycled materials. 
Two durable 20” webbed handles make carrying easy. 
Velcro closure. Size: 12” x 17” x 7”.   

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       35           100         250       500       750+ 
ea.        $12.56    $11.60    $9.31    $8.15    $7.83

Collapsible All-Purpose Tote 
Convenient collapsible tote. The wire rim and sturdy 
bottom helps give the tote shape and functionality. 
The bag will collapse for easy storage when not in 
use. Two 26” long web side handles. 80G Non-Woven 
Polypropylene. Size: 18” x 11.5” x 11”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side. 
QTY       40           100         250       500       750+  
ea.        $11.94    $11.20    $8.96    $7.85    $7.53

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Mesh Produce Bag 
50D Polyester Mesh. Black drawstring with toggle closure.
Front solid middle panel for decorating. Full mesh back. 
Breathable and reusable. Strong and lightweight material. 
Hand wash recommended.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY                             75         250      500       1000+ 
9.75” x 13”     ea.        $6.04    $4.82    $4.20    $4.03          
13” x 15”        ea.        $6.50    $5.22    $4.55    $4.37        

 

Insulated Lunch Tote Bag
Premium non-woven polypropylene. Combination insulated 
fill with silver reflective thermal lining. Zipper closure, 
front & side pockets. Size: 8” x 10” x 4”.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       100       250       500       1000     2500+
ea.        $5.83    $5.43    $5.27    $5.05    $4.88           

Available colours:

 

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
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Cotton Canvas Tote
This 100% Cotton 4 oz. tote bag with an open main 
compartment also features double 29” reinforced 
handles. A great alternative to plastic bags. 
Size: 15” x 17”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side. 
QTY       250       500       750       1125    1500+  
ea.        $4.71    $4.41    $4.10    $3.79    $3.46

Available colours: 

Non-Woven Shopper Tote
Large open main compartment. Heat-sealed 
construction. Reusable and a great alternative to  
plastic bags. 10” handle drop. Size: 15” x 13.5”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 side.
QTY       350       800       1250     1875     2500+  
ea.        $3.17    $2.83    $2.46    $2.13    $1.77

Available colours:

 

    

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Ronan Journal &  
Pen Combo
Combo includes hardcover vinyl journal with a wood grain 
finish, 192 ivory lined, perforated pages (non-refillable) 
and a matching bamboo ballpoint push-action pen. Trim 
made with 45% biodegradable materials. 
Size: 6.188” x 8.250”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos on cover / 
2 logos on barrel of pen. 
QTY       50           75           150         350         750+
ea.        $18.00    $17.50    $17.00    $16.00    $15.00   

Available colours:

   

NEW Sharpie S-Gel Pen
Experience a high-performance gel pen with the Sharpie 
S-Gel. With no smear, no bleed technology. This gel 
ink pen features intensely bold colours for always vivid 
writing, while the contoured rubber grip provides you an 
exceptional and comfortable writing experience during 
any writing task.  

Price includes 1 colour / 2 logos on barrel of pen. 
QTY       200       500       1000     2500     5000+
ea.        $3.12    $2.65    $2.43    $2.14    $2.04

Available ink colours:            Available trim colours:            

                 

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



NEW

Bamboo Coffee Journal &  
Pen Combo
The journal covers are made from 15% bamboo fibers for the 
black and natural coloured journals and 15% coffee grounds 
for the brown coloured journals. The journal has 120 white 
lined pages with a date feature that are made from 100% 
recycled paper. Included is a detachable ruler that doubles 
as a pen holder. Includes Trigo wheat husk ballpoint pen. 
Size: 6.625” x 8.750”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / on cover.
QTY       95         175       350       750       1500+
ea.        $9.00    $8.75    $8.50    $8.00    $7.50 

Available cover colours:           Available pen colours:            

                              

“Live Green” Plantable 
Pocket Notebook
Plantable notebook includes 56 lined pages printed on 
100% post-consumer paper and a seed paper cover. 
When the recipient is finished with the notebook, they 
can plant the cover and grow a pot of beautiful wildflowers. 
Cover includes stock message and your custom logos. 
Size: 3.5” x 5.5”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / on cover.
QTY       25         50         100       150       200+  
ea.        $6.20    $5.95    $5.41    $4.86    $4.56

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
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Cork Ballpoint Pen
The barrel of this eco-friendly Cork ballpoint pen is made 
from 80% natural cork and 20% paper while the remaining 
base pen materials are made with 30% recycled wheat 
husk. The cork barrel provides a pleasing soft grip with 
a SureWriteTM low lead refill, allowing for a comfortable and 
smooth writing experience.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos on barrel of pen. 
QTY       500       1200     2500     5000     10000+
ea.        $1.20    $1.15    $1.10    $1.05    $1.00

NEW

Bamboo Desktop Organizer 
Holds writing instruments, smartphones, business cards, 
etc. Due to our high standards of quality control, we must 
advise that slight irregularities in the bamboo may result 
in imprint imperfections, but are consistent with the natural 
look of the product. 

Price includes laser engraving / 2 logos / 1 location.
QTY       35           50           100         250         500+ 
ea.        $24.25    $23.25    $22.25    $21.25    $20.25

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



PaperMate® InkJoy RT Pen
InkJoy combines the best qualities of ballpoint and 
gel pen technologies. It offers vivid colours, incredible 
smoothness and a fast dry-time to help avoid messy 
smearing. 

Price includes 1 colour / 2 logos on barrel of pen. 
QTY       300       500       1000     2500     5000+
ea.        $1.04    $0.96    $0.92    $0.82    $0.76

Available colours:

Ink colours: Black ink or ink to match barrel colour.

PaperMate® Profile Gel
For ultra smooth, colourful writing, turn to Paper Mate 
Profile Gel pens. These retractable pens feature 
vibrant ink that stands out on the page. A soft grip 
lets you write comfortably, no matter the writing task. 
Each gel pen has an easy-glide tip that lays down 
beautiful yet fluid lines. 

Price includes 1 colour / 2 logos on barrel of pen. 
QTY       100       200       500       1000+
ea.        $2.66    $2.40    $2.17    $1.94

Available colours:

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Lip Balm Stick
Non SPF lip balm stick. Made in USA. Flavour Options: 
Apple pie, blueberry cobbler, bubble gum, wild 
cherry, chocolate sundae, piña colada, passion fruit, 
peppermint candy cane, pomegranate, spearmint, 
strawberry shortcake, tropical punch, vanilla bean and 
unflavoured.  

Price includes full colour branded label.   
QTY       250       500       1000     2500     5000+   
ea.        $0.88    $0.84    $0.80    $0.77    $0.74

3M Post-it® Note Pads
3M Post-it Notes. 25 sheets per pad.  
50 and 100 sheet pads available. 

Price includes full colour imprint / 1 side.
QTY                      500       1000     2500     5000+ 
3” x 4”     ea.        
4” x 6”     ea.        

Please contact us  
for current pricing.

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Foldable Yoga Mat
4mm textured PVC. Easy to clean. Durable and portable. 
Easily fits into a tote bag or backpack. Great for travelling 
yogis! Mat is intended for yoga practice and should not be 
used with footwear. Size: 24” x 67”.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 location. 
QTY       12           50           250         500         750+     
ea.        $41.62    $36.42    $30.85    $27.18    $26.18                  

Available colours:

   

Flower Power Seed Paper 
Sprouter Kit
Kits are eco-friendly corporate gifts that symbolize growth 
and prosperity. Each kit has everything needed to plant 
and grow wildflowers, packaged in a unique way including 
a colourful flower shape printed with your logo on it for 
optimal branding. Size: 3.3” x 3.5”. 

Price includes full colour imprint / 2 logos on packaging. 
QTY       100       250       500       1000     2500+            
ea.        $6.53    $5.67    $5.39    $5.12    $4.85 

NEW NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Thank You Velura™ Blanket
Thank You Velura™ Blanket features “thank you” in  
5 different languages: English, French (Merci), Japanese 
(Arigato), Spanish (Gracias) and German (Danke). This 
wonderfully soft blanket is the perfect way to thank your 
staff or customers. Size: 50” x 60”.  

Price includes laser etch / 2 logos on a 4” x 3” suede 
patch. 
QTY       24           72           144         300         600+     
ea.        $57.79    $53.16    $49.44    $46.48    $44.62                  

Available colours: 

Soft Touch Velura™ Blanket
The Soft Touch Velura™ will be a stylish and cozy addition 
to your home. Snuggle up with it on the sofa, keep it on 
the bed for extra warmth or take it with you on the go to 
stay cozy when the sun goes down. Our Soft Touch Velura™ 
blanket is so versatile you will want one for every room 
of the house. And it comes in a range of colours to suit 
everyone’s taste and home decor theme. Size: 50” x 60”.  

Price includes laser etch / 2 logos on a 4” x 3” suede 
patch. 
QTY       24           72           144+            
ea.        $49.53     $45.57    $42.38  

Available colours: 

   

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
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Urban Peak® Water Resistant 
Laptop Backpack 
Constructed of 300D water repellent Polyester with PU 
backing and 55C matte PVC Leather bottom, with water 
resistant zippers. Built-in USB 2.0 charging port and 
battery pack compartment. Main compartment features 
padded tablet and laptop pocket (up to 17”) with hook 
and loop secured strap, and simple organizer. Front easy-
access zippered pocket. Size: 14” x 19” x 8”. 

Price includes full colour imprint / 2 logos / 1 location.
QTY       12           24           72           150+
ea.        $65.29    $63.22    $61.14    $56.99 

Business Smart Dual-Pocket 
Laptop Backpack 
Dual front pocket design offers versatile organization 
and easy access to essential items. Padded laptop 
compartment protects and accommodates laptops  
up to 15”. Water bottle mesh pocket on side. 
Size: 12” x 17.5” x 4.75”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 location.
QTY       40           75           200         475+
ea.        $26.00    $23.75    $22.75    $21.75 

NEW
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Colourized Manual Inversion 
Umbrella
Innovative inverted folding design: opens and closes “inside-
out” making it easier to use when entering and exiting a 
vehicle and keeping the water contained and outer surfaces 
dry. The umbrella can stand on its own when closed allowing 
the water to drain out to dry. Manual opening with push 
button pinch-proof runner. Dual layer pongee canopy. 
Size: 48” x 29.5”.  

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 umbrella panel.
QTY       24           100         150         250         400+
ea.        $41.37    $39.73    $38.08    $36.45    $32.83 

Available colours:

   

NEW

Sling Backpack 
Trendy, sporty sling bag with wide, adjustable strap can 
be worn across the front or back of body, or slung over 
shoulder for carrying ease and comfort. Made of heathered, 
600 denier polyester, contains roomy inside compartment 
with cinch tie closure. Size: 9” x 17”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 1 location.
QTY       50         100       250       500+
ea.        $9.36    $8.92    $8.66    $8.41 

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
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Recycled 20 Can Backpack 
Cooler
This Recycled Backpack Cooler is made from RPET.  
This backpack cooler features a large PEVA lined, 
zippered main compartment that’s perfect for taking  
with you on a hike or picnic. The mesh side pocket makes 
carrying your water bottle an ease. Store essentials in  
the front zippered pocket. Size: 10” x 13” x 6.25”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / front pocket.
QTY       50           140         230         310         400+
ea.        $24.15    $23.20    $22.23    $21.28    $19.17           

Deluxe Cooler Bag With 
Water Bottle And Snacks 
PVC-backed insulated cooler made of 600 denier polyester. 
Zippered front insulated pocket. Adjustable black handle.  
Includes: 20 oz. Satin Vacuum Tumbler and handle lid for 
easy carry. Snacks include: Blue Diamond Almonds, Cape 
Cod Chips, Skinny Pop Popcorn and Pretzel Chips. 
Size: 10.5” x 10.25” x 6”. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / on cooler.
QTY       25           40           80           100+
ea.        $68.20    $64.99    $63.07    $61.22 

NEW
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Under Armour Long Sleeve 
Locker T-Shirt 
100% polyester. UA Tech™ fabric is quick-drying, ultra-
soft and has a more natural feel. Moisture Transport 
System wicks sweat & dries fast. Anti-odour technology 
prevents the growth of odour causing microbes. Four-
way stretch fabrication allows greater mobility in any 
direction. UA logo on top front chest and back neck. 
Available in Men’s and Ladies’ sizes. 

Price includes 1 colour imprint / 2 logos / 2 locations.
QTY       25           51+
ea.        $43.75    $41.75    

Men’s available colours:  Ladies’ available colours:  

Roots73 Sandylake  
Full Zip Hoody 
Comfort and softness is on a whole new level with the 
Sandylake Knit Full Zip Hoody. This fresh take on the 
classic Roots73 hoody features the classic Roots73 
patch with the iconic red maple leaf and contrasting white 
hood with drawstring and zipper. Available in Men’s and 
Ladies’ sizes. 

Price includes embroidery of 2 logos / 2 locations  
(up to 10,000 stitches per location).
QTY       12+ 
ea.        $90.95

Available colours: 

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
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NEW

Cutter & Buck Eco Knit 
Hybrid Recycled Full Zip 
Jacket
The iconic Eco Knit Stretch Hybrid Jacket is engineered 
for exceptional versatility, designed as your favorite year 
round full zip jacket for any everyday adventure. This hybrid 
jacket is made from eco-friendly recycled outwear fabrics. 
Available in Men’s and Ladies’ sizes. 

Price includes embroidery of 2 logos / 2 locations  
(up to 5000 stitches per location).  
QTY       12+

ea.        $88.52             Available colours: 

                                       

Core 365 Packable Puffer Vest
100% polyester with water resistant finish. Center front 
zipper with autolock slider and reflective toggle. Lower 
pockets with invisible zippers. Stretch binding at armholes 
and hem. Vest packs into a separate storage pouch. 
Available in Men’s and Ladies’ sizes. 

Price includes embroidery of 2 logos / 2 locations  
(up to 5000 stitches per location). 
QTY       25+
ea.        $65.10                     

Available colours: 

 

 

NEW
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Klo Canada Tech Performance 
Winter Jacket
The ultimate insulated technical jacket. Extremely light 
and comfortable, this well designed winter jacket meets all 
requirements to take on variable cold weather conditions. 
Jacket offers a laboratory-tested heat index certifying 
a comfort zone of -30°C to -35°C in addition to high 
efficiency against winter weather thanks to our VOR-TEX 
protection system. Available in Men’s and Ladies’ sizes. 

Price includes embroidery of 2 logos / 2 locations  
(up to 5000 stitches per location). 
QTY       6+
ea.        $376.50                    

Available colours:  

 

NEW

Columbia Soft Shell Jacket 
100% polyester contour bonded soft shell. Water-and-wind 
resistant. Adjustable drawcord at bottom hem. Zippered 
chest and hand pockets. Embroidered Columbia logo on 
left chest. Available in Men’s and Ladies’ sizes. 

Price includes embroidery of 2 logos / 2 locations.  
(up to 5,000 stitches per location).
QTY       12+ 
ea.        $116.90                 

Available colours: 

  

NEW

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Retractable Banner Stand 
Heavy-duty aluminum base. Single-footed design keeps the 
retractor stable while maintaining a low profile. Flip-lever 
telescoping pole makes setup and adjustment simple. 
Banner height is adjustable from 58” to 78.5”. Banner 
attaches with snap rail on top and hook-and-loop fasteners 
on bottom. Your artwork will be printed on Titan™ no-curl 
opaque fabric. 600D polyester carrying case included. Size: 
34” x 83” x 15”.  

Price includes full colour imprint / 1 side.
QTY                1               2–5           6–11         12 
Banner &        $385.00    $359.00    $339.00    $329.00
Stand  ea. 

Die-Cast Lapel Pins,  
Window & Car Decals,  
Laptop Stickers 
Canada’s Top 100 Employers pins, decals and vinyl 
stickers. All lapel pins, decals and stickers can be 
customized with the regional and special-interest 
competition logos. 

Many sizes and shapes available. Please 
contact us for custom pricing.

Pricing is subject to change without notice. Please contact us to confirm current pricing and inventory.  Applicable setup charge, 20% licensing fee, delivery, & taxes extra. 
Contact Rob Ordel  for questions or additional product suggestions  ·  Direct Line 416.441.1721 x 313  ·  Rob@salesdynamics.com  ·  Salesdynamics.com



Canada’s Greenest  
Employers Glass Award

Canada’s Top Regional and  
Special-Interest Crystal Award

Canada’s Best Diversity  
Employers Crystal Award

Canada’s Top Employers Competition Awards  
To download any competition award Order Form, please visit: Top100.salesdynamics.com/awards

Canada’s Top 100 Employers Crystal Award



Sales Dynamics Inc. is a Canadian company serving the North American Promotional Product Market 
since 1975. Sales Dynamics is a caring family run business, driven by our pledge to serve and exceed 
the needs and expectations of our clients. 

Sales Dynamics makes a concerted effort to work with manufacturers that are socially and safety 
compliant, environmentally responsible, and comply with all applicable laws and regulations. This 
includes safe and fair working conditions, monitoring of minimum age requirements, and ensuring no 
child labour. Our major importer and decorator has Official Accreditation with the Quality Certifications 
Alliance (QCA). In addition, Promotional Products offered for children meet the CPSIA product safety 
standard. 

Our depth of knowledge and experience allows us to offer our clients a full service Promotional Agency, 
capable of creating and executing complete promotional programs, including all graphics requirements. 

Our dedicated search engine Salesdynamics.com allows our clients to search over 4 million 
Promotional Products. Visit Top100.salesdynamics.com for the official Canada’s Top 100 Employers 
Catalogue. 

We are proud of our large portfolio of clients; while many are multinationals, many are small and 
medium sized corporations. It is our goal to supply useful and effective Branded Promotional Products, 
always delivered on time.

Email or call us and watch how fast we go to work for you.

Rob Ordel Lorne I. Ordel

Lorne I. Ordel 
Founder & President

Rob Ordel 
Vice President, Sales and Marketing 
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The Canada’s Top 100 Employers® name and logo, as well as the names and logos 
of the regional and special-interest competitions, are registered trademarks of 
Mediacorp Canada Inc., publisher of the annual guide to Canada’s best workplaces. 
Used with permission.

Sales Dynamics is the official licensee of all promotional products bearing the logos 
of the Canada’s Top 100 Employers® program, including the regional and special-
interest competitions. Sales Dynamics supervises the quality of all insignia items 
manufactured and administers the 20% licensee fee payable on all promotional 
products, which helps support the Canada’s Top 100 Employers® Competition. 

Rob Ordel
Vice President, Sales and Marketing
416.441.1721 x 313
Rob@salesdynamics.com

Salesdynamics.com | 416.441.1555


